



No. EXPEDIENTE
MOPC-CCC-LPN-2018-0019
No. DOCUMENTO
U1

REPÚBLICA DOMINICANA
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES
“Año del Fomento de las Exportaciones”

Santo Domingo, D.N.
24 de diciembre de 2018

RESPUESTA A CONSULTAS AL PLIEGO DE CONDICIONES

Con relación al procedimiento de Licitación Pública Nacional No. MOPC-CCC-LPN-2018-0019 para la *“Contratación de servicio para el suministro, almacenamiento, transporte y aplicación de materiales para la señalización horizontal a nivel nacional”*, tenemos a bien dar respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes en tiempo hábil, de acuerdo al cronograma de actividades.

A LOS INTERESADOS CONFORME A REGISTROS DE LOS MISMOS

Resolución Única: El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones recibió conforme al numeral 2.5 *“Cronograma de Licitación”* las siguientes preguntas:

Consulta:

1. Le escribimos para externarle nuestro deseo de participar en la licitación: ***“CONTRATACIÓN DE SERVICIO PARA EL SUMINISTRO, ALMACENAMIENTO, TRANSPORTE Y APLICACIÓN DE MATERIALES PARA LA SEÑALIZACIÓN HORIZONTAL A NIVEL NACIONAL”***. Queremos saber si aún está activa la inscripción para participar en este proceso.

Respuesta:

Ver la actividad No. 3 del numeral 2.5 *“Cronograma de Licitación”* del pliego de condiciones específicas de referencia.

Consulta

2. Buenas tardes, queremos saber cuáles serán los **COSTOS INDIRECTOS** que debemos utilizar para la propuesta, si los van a suministrar y Fijar, los por-cientos de Dirección Técnica, Pólizas y Fianza, entre otros, o si debemos asumirlos.

Respuesta:

Los participantes al momento de preparar su propuesta deberán contemplar todo sus costos al momento de hacer su presupuesto de acuerdo a numeral 2.8 contenido u objeto del requerimiento.

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMMUNICACIONES